



教官们带着孩子使用训练器械



小记者们自己打饭

2015星报小记者军事科技夏令营昨开营

“爸爸妈妈别担心 我现在是‘小兵张嘎’”

□ 胡田田 记者 李皖婷 董艳芬/文 周诚/图

“小鸟在前面带路，风儿吹向我们……”夏日的合肥迎来难得的清凉，昨天一大早，市场星报社的大门口站满了100多位叽叽喳喳的小天使，他们这是要去哪儿呢？原来，2015星报小记者军事科技夏令营正式开营了，等待孩子们的是5天4夜的军事科技研学之旅。开营第一天，他们来到了武警安徽省总队训练基地。这天他们过得怎么样？赶快来看一看吧！

最激动：不睡懒觉 提前一小时到达集合点

原本通知的是早上7点集合出发，可是6点刚过，就已经有家长带着孩子等候在市场星报社门口了。

“我们家孩子一大早就起来了，一定要早早出门，就怕迟到，害怕赶不上车不能参加夏令营了。”

“是哦是哦，我们家的也是，以前起床要喊3遍，今天早上5点不到就自己起床了，说是太激动了一晚上都没睡好。”几个家长聚在一起聊天。

参加夏令营的小记者基本集中在3至6年级，他们中的很多人都是第一次离开父母独立生活。临上车前，家长忍不住叮嘱再叮嘱，生怕孩子照顾不好自己。没想到，很多孩子在临别时成了“小大人”，不断安慰父母“爸爸别担心”、“妈妈我能行”。

“以前总担心孩子长不大，现在看来，他们远比我们想象得要勇敢许多。”一位家长看着车窗里的女儿，忍不住感叹。

最独立：10岁男孩独自 从上海来肥参加夏令营

10岁的应天成是上海一所小学三年级的学生。每年夏天，他都会来合肥的爷爷奶奶家过暑假。这不，今年奶奶给他报名了星报的小记者夏令营，应天成的暑假经历又丰富了一些。

应天成个子不高，人也内向，笑起来像个腼腆的小姑娘，但他却是个独立的小伙子，夏令营开营前一天，他就是独自坐高铁从上海来合肥的。别的小记者大多有认识的同伴，他在夏令营里还没有熟悉的朋友，但小伙子说“我一点都不害怕”，“能穿上军装，我觉得特别帅。”

陈昕怡、孙锦文和其他5个小伙伴都来自淮南，他们是这期夏令营里年龄最小的几位，开学才念3年级。虽然个头不高，但他们都纷纷表示自己“最坚强”，“想妈妈也不会哭鼻子的。”



突降大雨，小记者们跑到室内操场



教官为孩子们整理衣帽



孩子们和教官比赛引体向上



科学岛的博士们为孩子们上课



最惊喜：在军营度过生日 没吃到蛋糕不遗憾

昨天对小记者周锦豪来说有些特殊，因为不仅是夏令营开营的日子，还是他的10周岁生日。

来军营就吃不到生日蛋糕了，但小寿星说能和这么多小伙伴一起过生日，就算吃不到蛋糕也特别开心。“不过爸爸妈妈说了，等我回家以后再给我补过一次生日。”周锦豪不好意思地说。

被问及有什么生日愿望，周锦豪毫不犹豫地说“我希望能考个好大学”，让人不由对这个戴眼镜的小男生刮目相看了。

彩蛋：错过这次不要紧 下月还有夏令营等你来报名

接下来，小记者们不仅要体验一段真切切的军营生活，还将在科学岛经历一次真正的科技体验之旅，并和中科院科学家面对面采访、与多国外教进行口语互动……

这么多有趣的活动，还没来参加的小朋友是不是也有些动心了呢？别担心，由市场星报社联合萧山日报主办的首届“2015浙皖小记者军事科技研学夏令营”正在接受报名，你也可以拥有一个愉快而终生难忘的暑假。

在“2015浙皖小记者军事科技研学夏令营”，你可以与武警官兵一起军事训练，与海狮、海豚亲密接触，亲眼见证“教科书”诞生的全过程，穿宇航服拍照留念，与机器人下棋、扳手腕，在“月球”上体验太空漫步，在军营里摸摸真枪、来一次长途拉练……

此次夏令营营员生活由多名专家为中小學生“独家定制”，每一个环节都是围绕“研学”主题，所有营员营期结束后将获得由主办方颁发的夏令营结业证书，将可以拿到教育主管部门规定的研学游学学分。

2015浙皖小记者军事科技研学夏令营开营日期：7月15日-19日(限100人)，招生对象：10-16周岁身心健康在校中小學生均可报名。为确保安全，每个连队均配备一名教官、一名班主任、一名博士辅导员，生活老师每天24小时全程跟营。报名热线：0551-62556627；15156055925 15556959530 李老师胡老师 QQ交流群：255739884。